

антуРАШ...

РУССКО-АКТАШСКАЯ школьная газета – ВЫПУСК №2 /окт-ноябрь/ 2014/ издается с 01.09.10

Осень радует!



18 и 19 ноября на базе МБОУ «Русско – Акташская средняя общеобразовательная школа» прошло обучение учителей по теме «Совершенствование качества преподавания в Республике Татарстан».

На современном этапе приоритетной задачей государственной образовательной политики является обеспечение качества обучения и воспитания подрастающего поколения, которое достигается путем использования педагогическими работниками наиболее эффективных методик и образовательных технологий.

На это направлен **совместный проект Министерства образования и науки РТ и сингапурской компании «EducareInternationalConsultancy».**

Ожидаемый эффект от проводимого в рамках данного проекта тренинга заключен в возможности тиражирования, творческого применения в образовательной практике лучшего мирового опыта организации учебной и внеучебной деятельности.

21 ноября в МБОУ «Русско – Акташская средняя общеобразовательная школа» прошла встреча с **представителями филиала ВУНЦ ВВС «ВВА» г.Сызрань и военкомата г.Альметьевск.**

Цель данного мероприятия состояла в том, чтобы наглядно показать преимущество военного образования, рассказать о комплексе мероприятий по отбору кандидатов на обучение курсантами, соответствующих требованиям, установленным законодательством РФ и приказом Министра обороны РФ, а также определению их способности осваивать профессиональные образовательные программы соответствующего уровня.

Юношам 9-11 класса был показан фильм о «Военно-воздушной академии им.профессора Н.Е.Жуковского и Ю.А.Гагарина, о профессии вертолетчика.



...День учителя!...



4 октября 2013 года в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» был проведен праздничный концерт, посвященный Дню учителя.

Концерт был интересным, классы подготовили номера: стихи, песни, сценки, видеопоздравления.

Заворожил всех присутствующих своей талантливой игрой на синтезаторе Белоногов Александр, ученик 8б класса. Зажгли публику своим веселым флешмобом девочки 6б класса, 5А класс подарили замечательную солнечную песню «Мы дети солнца».

Заставили смеяться до слез русско-акташские «бурановские бабушки». Сборная парней и девушек 10-11 класса станцевали в костюмах бабушек танец под знаменитую песню-победитель Евровидения, а потом сразили наповал всех современным танцем.

Хорошо показали свое сценическое мастерство 5Б класс «Сценка с презентацией», 7 класс, 8 класс.

Сюрпризом для всех стал проект, выполненный участниками группы «Школа, где меня слышат и слушают». Ребята подготовили презентацию об учителях, нарисовали смешные мордочки на воздушных шариках, привязали яркие ленты и спели прекрасную песню «Озера доброты».

Было очень красиво и ярко. Самые теплые воспоминания остались в памяти от этого красочного праздника.

...не Осеннее настроение...

«Что такое осень? Это небо, плачущее небо под ногами...».

Природа увядает, солнышко греет все меньше, становится холодно, и хочется поднять себе настроение. Конечно, улыбка поможет нам!

И мы решили зарядиться позитивом и сыграть в КВН.

23-24 октября в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» прошли осенние КВНы. Сколько же сил и терпения было потрачено на подготовку классных команд. Но игра стоила свеч! Команды были великолепны: «ЛАПЫТЯМ», «МАКСИМУМ», «ДЕТИ ОСЕНИ», «УТОМЛЕННЫЕ УЧЕБОЙ» и многие другие. Ребята не просто показали свой талант и мастерство, но и от души посмеялись над самими собой.

Кроме того, среди 7-8 классов был проведен конкурс на лучший костюм короля и королевы осени. На это стоило посмотреть. В ход пустили все: и пакеты для мусора, и старые диски, и пластиковые бутылки, и природный материал, и старые газеты, выкрашенные в яркие золотые цвета.



ДИСКОТЕКА В СТИЛЕ ДИСКО...



Но больше всего октябрь ждут старшеклассники. Ведь именно в этом месяце проходит осенний бал, для кого-то первый, для кого-то последний. И готовятся они к нему по-особенному. В этом году совет старшеклассников решили провести осенний бал в стиле 80-90х годов. И случилось невероятное, будто на машине времени мы перенеслись в те яркие времена: диско-шары из старых дисков, грампластинки на стенах, яркий плакат в стиле диско, подборка самых известных хитов того времени и, конечно, костюмы ребят..... Фантазия разыгралась на славу: яркие лосины, джинсовые куртки, разноцветные шнурки на кедах, мини-юбки, легкие платья с широким шарфиком на талии... Это был чудесный вечер.

А также среди всех классов был проведен конкурс на самую оригинальную шляпку Осени из природного материала. И как сказал Оскар Уайльд: «Самые лучшие шляпки создаются из ничего».





...Здоровая мама-здоровый ребенок...

В рамках реализации плана работы по развитию республиканского антинаркотического проекта «SaMoStoヤательные дети» на 2014 год и в связи с проведением Всероссийского дня матери в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» 29 ноября 2014 года была организована акция «Здоровая мама-здоровый ребенок».

Местом проведения акции стала МБОУ «Русско-Акташская СОШ». В этот день в школе было общешкольное родительское собрание, посвященное пропаганде ЗОЖ и поздравление любимых мам с праздником.

В каждом классе мамы заполнили анкеты о пагубном влиянии табака, алкоголя, наркотиков. А также прослушали полезные советы о том, как предостеречь ребенка от опасности.

В результате акции было подписано 10 однодневных контрактов проекта, в которых мамы обязались отказаться от вредных привычек (бросить курить, бросить ругаться, бросить есть сладкое...).

Учащиеся подарили мамам воздушные шары, сердечки с пожеланиями здоровья, и повязали на запястье оранжевые ленты, как знак плодородия и солнца!



День народного единства

31 октября 2014 года в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» прошел открытый урок, посвященный Дню народного единства и Дню Конституции Республики Татарстан. Урок провела учитель истории и права Рагимова Римма Равильевна.

Перед началом урока прозвучал гимн Республики Татарстан, который вызвал в сердце каждого дух патриотизма. На уроке выступили со своими докладами-презентациями учащиеся 10-11 классов. В течение недели работала книжная выставка, рассказывающая об истории Отечества, о народных героях Минине и Пожарском и еще о многом интересном.



21 ноября в МБОУ «Русско – Акташская средняя общеобразовательная школа» прошел **Всероссийский день правовых знаний**. Главной целью данного мероприятия является формирование правовой компетенции учащихся, воспитание уважительного отношения школьников к правам и свободам человека, международным правовым документам, обеспечивающим их.

На встрече с учащимися 8-11 классов присутствовал заместитель прокурора Альметьевск Нагаев И.Р.

В ходе беседы Игорь Римович ответил на вопросы ребят, которые их больше всего интересовали. Встреча продолжалась 1.5 часа, и учащиеся почерпнули для себя много полезной информации.



Гл.редактор: педагог-организатор Баламутина Е.В.
Редакция газеты: совет старшеклассников «ЮТАС»
Адрес: с.Русский Акташ, ул.Автомобильная, д.9
Телефон: (88553) 34-62-05, 8-917-878-63-68